
CADDY

STANDARD ROOF, TWIN DOORS

RDDH

REARFRONT
Max.

100kg

27kg

26kg

Max.
100kg

FRONT REAR

DH RF

STANDARD ROOF, TAILGATE

CADDY2K1.071.204.A
VW594

VW585

2K1.071.204
STANDARDDACH, TÜREN

STANDARDDACH, HECKKLAPPE

VORNE HINTEN

HINTENVORNE

VW10 
DRAWING NO:

Reference Sheet:  Position of Legs on Racks (Page 1 of 4)

Technisches Datenblatt:  Position der Auflagefüße an den Trägern (Seite 1 von 4)

a
ISSUE: DESCRIPTION: "KA" 4 Leg VW Fitting Kit, Modular Racks

Montageanleitung Dachgepäckkorb Caddy

DRAWN:

CHECK'D:

APP'V'D: 24/10/08S. Egerton

24/10/08D. Spendlove

K. Broadbent 24/10/08

DATE:SIGNATURE:



 (MS161) x

(MS176) x

4

4

 (29201112) x 2

 (PS023) x 4

8

2

12

(1:1)

M8 (FN006) x      

M8 (FW016) x      

M8 x 65  (FB012) x      

M8 x 35 (FS061) x        28

(PS057) x     4

M8 x 25 (FS062) x        6 M8 (FW015) x    4

#13mm x 2

VW10 
DRAWING NO:

Customer Fitting Instructions, Page 2 of 4
Anleitung zur Selbstmontage, Seite 2 von 4

a
ISSUE: DESCRIPTION:

"KA" 4 Leg VW Fitting Kit, Modular Racks
Montageanleitung Dachgepäckkorb Caddy

DRAWN:

CHECK'D:

APP'V'D: 24/10/08S. Egerton

24/10/08D. Spendlove

K. Broadbent 24/10/08

DATE:SIGNATURE:



M8 x 25M8 x 35

F

R

M8 x 25  (x 4)

VW10  
DRAWING NO:

2. 3.

5. 6.

a
ISSUE: DESCRIPTION: "KA" 4 Leg VW Fitting Kit, Modular Racks

Montageanleitung Dachgepäckkorb Caddy

DRAWN:

CHECK'D:

APP'V'D: 24/10/08S. Egerton

24/10/08D. Spendlove

K. Broadbent 24/10/08

DATE:SIGNATURE:

1.

4.

Customer Fitting Instructions, Page 3 of 4. Anleitung zur Selbstmontage, Seite 3 von 4.



VW10  
DRAWING NO:

8. 9.

a
ISSUE: DESCRIPTION:

"KA" 4 Leg VW Fitting Kit, Modular Racks
Montageanleitung Dachgepäckkorb Caddy

DRAWN:

CHECK'D:

APP'V'D: 24/10/08S. Egerton

24/10/08D. Spendlove

K. Broadbent 24/10/08

DATE:SIGNATURE:

7.

Customer Fitting Instructions, Page 4 of 4. Anleitung zur Selbstmontage, Seite 4 von 4.


